

十一黄金周

全市接待游客 348.5 万人次

□记者 王春生

本报讯 十一黄金周于昨天落下帷幕,我市实现了“安全、秩序、质量、效益”四统一目标,旅游市场健康平稳、秩序井然,共接待游客348.5万人次,同比增长4.5%;旅游收入119890万元,同比增长6.8%。

十一期间,我市各景区节庆活动异彩纷呈,其中舞钢水灯节规模超过往年,共展出水灯

26组,观灯游客近60万人次,综合收入1.4亿元;画眉谷景区聘请了专业演员,每晚都有精彩表演;郟县三苏园景区针对景区的人文特点,开展了不同人群不同优惠措施(老年人、学生

凭证免票,本市人员凭身份证优惠),引来了数万人次观光游览。

据悉,黄金周期间,我市各级旅游管理部门实施24小时值班制度,无重大安全事故发生。

720名爱心人士 假期义务献血

□记者 王春霞

本报讯 记者昨天下午从市中心献血点获悉,长假期间,全市各献血点共迎来了720人捐献全血或血小板,献血总量达256600毫升。

10月3日,天气晴好,矿工路中段的丹尼斯门前献血车前人头攒动,100多位爱心人士赶到这里集体献血;平声献血屋当天也迎来了30位爱心献血者。

昨天上午,被誉为我市献血状元的刘建豪利用长假最后一天又一次赶到平声献血屋捐献血小板。刘建豪是市行政审批中心农业局窗口工作人员,10多年来坚持无偿献血,从定期捐献全血到每月捐献血小板,从未间断。截至目前,他的献血量已达4万多毫升,两次获得无偿献血金奖。

在苏州打工的80后美女李秋芳国庆长假回平,昨天下午在妈妈的陪伴下来到开源路爱心献血屋献血。石龙区小伙李永军在院陪护爱人,得知医院缺血后,专门来到开源路爱心献血屋献血。

鲁山

311国道尧山段客流大 警方日出警力 300余人护航

□记者 胡耀华

本报讯 百米一岗,千米一哨,警察骑着摩托车不停地在道路路上巡逻。这是记者国庆节期间在311国道鲁山县赵村镇上汤村和尧山镇境内看到的情景。

“十一期间我们保持每天出动警力308人,其中指挥员11人,执勤警力297人,为来往游客保驾护航。”鲁山县公安局政治部负责人裴红亚告诉记者,尧山镇景点多,也是通往栾川县的必经之路,每年国庆节期间这里来往车辆非常多。为保障道路畅通,维护治安秩序,今年国庆期间该局派遣交通民警、公路巡警以及特警等各警种连同指挥人员300余人,为游客护航。为便于开展工作,民警们还骑警用摩托车和警用电动自行车在公路上巡查。

记者在赵村镇上汤村高速路口通往尧山景区的路上看到,虽然路上人多、车多,但并未出现过多的拥堵现象,偶尔有车辆被堵也很快会被交通民警疏通。

郟县

美景吸引八方来客 八路军豫西抗日纪念馆日接待游客超万人

□记者 孙书贤

本报讯 国庆长假期间,郟县各景区迎来大批游客,郟县安良镇曹沟八路军豫西抗日纪念馆日接待游客就超过万人。

10月3日,记者在三苏园景区看到,在东坡碑林、三苏纪念馆、金蛙迎宾道等景点处,不少游客拍照留念,欢笑声不绝于耳。

在郟县白庙乡境内的眼明寺生态公园,堂街镇紫云山、临洋寨,安良镇曹沟村的八路军豫西抗日纪念馆,许多自驾车观光的游客带着孩子亲近大自然,了解历史知识,接受爱国主义教育。



逛街度假

▲昨天上午,市区和平路步行街,市民正惬意地逛街。当天是国庆长假的最后一天,不少市民走上街头,逛商场购物,以轻松惬意的方式度过假期。 本报记者 张鹏摄

歌舞庆国庆

►10月1日,在欢快的音乐声中,演员在表演舞蹈《太阳花》。当天下午,由市总工会主办、市工人文化宫协办的庆十一国庆节专场文艺演出在市工人文化宫东门职工文化活动广场举行,来自全市各个单位的文艺工作者登台为市民表演了舞蹈、声乐、曲艺、戏曲等10余个文艺节目,大家在欢声笑语中欢度国庆。 本报记者 李英平摄



十一客流峰值超春运

公路、铁路客流量均创新高

□记者 王民峰

本报讯 昨天是国庆长假最后一天,市区三大车站迎来国庆长假返程客流高峰,公路、铁路单日客流量均创今年新高,超过春运客流峰值。

昨天下午2时40分,记者在市客运中心站看到,每个售票窗口前都排着长队,候车大厅座无虚席。停车场内,很多旅客准备乘车出行,即将发往郑州的加班车已经满员。“返程客流来势凶

猛,堪比春运客流高峰。”调度室主任刘伟举说,截至昨天下午3时30分,该站当天已增开班车14班,客流集中在郑州、南阳、信阳、南京等方向。

据市长途汽车站调度室主任尹振义介绍,截至昨天下午3时30分,车站已发送旅客7700多人次,增开班车46班,客流集中在郑州、新乡、焦作等地。车站客流高峰集中在长假首尾,其中10月1日,该站发送旅客高达10825人次,创今年以来客流量新高,超过

春运客流峰值。

公路客流来势汹涌,铁路客流也再次刷新今年客流峰值。平顶山火车站有关负责人表示,国庆节期间,客流主要由旅游流、探亲流、学生流构成。国庆长假前一天,车站就迎来客流高峰。国庆长假期间,每天发送旅客均在3000人次以上。其中,10月1日发送旅客5769人次,单日客流超过春运及清明、五一假期客流峰值。昨天,车站再次迎来返程客流高峰。

来电照登

市民李女士昨天来电:市区新华路与优越路交叉口附近一工地昼夜施工,影响附近居民休息。

市民龚先生昨天来电:平煤神马集团六矿温馨家园小区南大门附近有一管道漏水,水很干净,望有关部门尽快维修。

热线回复

市区健康路(神马大道华利制药厂东)车流量大,建议安装红绿灯。

市公安局交管支队总机一工作人员:我们尽快反映。